Temeljem članka Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14) Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka objavljuje  

N  A T  J  E  Č A  J
za radno mjesto
1. SPREMAČ/ICA – puno određeno radno vrijeme, do povratka djelatnice na rad

Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta OŠ Nikola Tesla
· završena osnovna škola

· prema članku 106. podstavku 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

Kandidati koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu dostaviti:

· životopis

· presliku dokaza o hrvatskom državljanstvu

· presliku diplome o stečenoj stručnoj spremi

· elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda mirovinsko osiguranje (ne starije od 30 dana)

· uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 3 mjeseca)

Probni rad, u trajanju od mjesec dana.

Prijave na natječaj mogu dostaviti osobe oba spola.

Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Škole odnosno do 7. studenoga 2016. godine.

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju po posebnim propisima dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, te priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i priložiti sve dokaze o priznatom statusu.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti isključivo pisanim putem na adresu: Osnovna škola Nikola Tesla, Trg Ivana Klobučarića 1, 51000 Rijeka, s naznakom: ZA NATJEČAJ.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati, kao i prijave kandidata koji ne udovoljavaju uvjetima. Prije sklapanja ugovora kandidati mogu biti pozvani na razgovor.
