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OBAVIJESTI I UPUTE KANIDATIMA ZA RADNO MJESTO SPREMAČ/ICA

Na temelju odredbe čl.10 Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u OŠ Nikola Tesla, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata koji sudjeluju u natječaju za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu Spremača/Spremačice, daje kandidatima slijedeću Obavijest i upute o područjima provjere, vremena i mjestu održavanja testiranja.
Za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja za radno mjesto Spremača/Spremačice, koji je objavljen dana 7. siječnja 2021.god. na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama Škole, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti usmenim testiranjem.
Svi kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete Natječaja pozivaju se na procjenu odnosno testiranje.

Procjena i vrednovanje kandidata sastoji se od usmene provjere.

Ako kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustao od prijave na Natječaj.

Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).

Povjerenstvo kroz usmeno testiranje kandidata utvrduje znanje, sposobnost, interese i motivaciju kandidata za rad u školi.

Rezultat javnog natječaja

Nakon utvrđivanja svih rezultata testiranja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata koju isti dan dostavlja ravnateljici.

Na temelju dostavljene rang tiste kandidata ravnateljica odlučuje o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odborci za zasnivanje radnog odnosa između tri najbolje rangirana kandidata prema ukupnom broju bodova, odnosno svih kandidata koji imaju tri najbolja rezultata

Kandidate se o rezultatima provedenog Natječaja izvješćuje putem mrežne stranice Škole http://os-ntesla-ri.skole.hr/skola/natje_aji_za_radna_mjesta
Pravo uvida u natječajnu dokumentaciju

Kandidati imaju pravo uvida u natječajnu dokumentaciju i rezultate procjene odnosno testiranja te vrednovanja izabranog kandidata s kojim je sklopljen ugovor o radu u skladu s propisima koji reguliraju područje zaštite osobnih podataka.
Vrijeme i mjesto održavanja testiranja

Usmeno testiranje održati će se od 12 sati sati dana 4. veljače 2021.god u prostorima OŠ Nikola Tesla, Trg Ivana Klobučarića 1, 51000 Rijeka, sukladno kandidacijskoj / pozivnoj listi.
Molimo kandidate da se pridržavaju svih epidemioloških mjera prilikom ulaska i za vrijeme boravka u zgradi Škole, kao i vremenima svojih usmenih testiranja.

Postupak procjene i vrednovanja kandidata provodi se sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Nikola Tesla Rijeka. 

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata
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